

## В гостях у пожарных.

Пост пожарной команды (п.Усть-Юган) открыл свои двери для ребят пришкольного оздоровительного лагеря организованного на базе НРМОБУ «Усть-Юганская СОШ».

«Вам расскажу немного о службе «ноль один», - с этих слов начала экскурсию инструктор ПЧ (п.Юганская Обь) Верхоланцева Г.В. и рассказала ребятам о рабочем дне пожарного. Дети были удивлены, что пожарные не только систематически обучаются пожаротушению, но и занимаются физической, медицинской и профилактической подготовкой. Затем они смогли вблизи рассмотреть пожарную машину, снаряжение пожарных и инвентарь, который используется при проведении аварийно-спасательных работ и ликвидации пожаров. Оказалось, что весь боевой инструмент пожарного – очень тяжелый! Ребята отметили, что пожарный должен быть сильным, физически развитым, смелым, решительным, умным... Маленькие гости не только посмотрели, как работает ранцевый огнетушитель, но и попробовали поработать им. Восторгу не было предела! Завершился показ ПТВ и пожарной техники подачей воды от пожарного автомобиля, что привело ребят в восторг. Для успешного тушения возгорания нужно выполнить два основных требования: как можно быстрее начать тушение и подавать в очаг горения огнетушащие вещества требуемого состава и с необходимой интенсивностью, что и показали пожарные, нашим гостям.

Экскурсия прошла в дружеской атмосфере и смогла разбавить будни работников пожарной части, ведь их повседневная деятельность не предполагает общения с подрастающим поколением на такой ноте.

Благодаря таким встречам у детей формируется интерес и уважение к профессии пожарного. Ведь пожарная безопасность — одна из обязательных составляющих среды, в которой растет и воспитывается ребенок.

Галина Верхоланцева, инструктор ПЧ (п.Юганская Обь) ФКУ «Центроспас-Югория» по Нефтеюганскому району

